

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Будівельне та містобудівне право» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» Київського національного університету будівництва і архітектури

Запровадження освітньо-професійної програми «Будівельне та містобудівне право» у Київському національному університеті будівництва і архітектури свідчить про розвиток цієї сфери і бажання керівництва університету забезпечити дієве правове регулювання та вирішення юридичних питань у правовому полі, наповнюючи ринок праці висококваліфікованими спеціалістами.

Програма пропонує комплексний підхід до вирішення сучасних правових проблем, які виникають у сфері будівництва та містобудування на локальному, регіональному та національному рівнях. Навчальні дисципліни, які викладаються за даною програмою, засновані на теоретичних знаннях, які невід'ємно пов'язані з практичними навичками у сфері будівельного та містобудівного права.

Освітньо-професійна програма надає можливість здобувачам вищої освіти розвивати навички soft skills, а саме, комунікативні, креативні, вміння працювати з інформацією, стресостійкість та навички самоорганізації. Це дозволить у майбутньому швидко вчитися, ефективно пристосовуватися до нових умов і знаходити нестандартні рішення у практичній діяльності у сфері будівництва та містобудування.

Враховуючи, що наказом Міністерства освіти і науки України 12.12.2018 р. було введено в дію Стандарт вищої освіти для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право», то освітньо-професійна програма «Будівельне та містобудівне право» потребує приведення деяких її положень до вимог Стандарту. Крім того, вважаємо за необхідне висловити побажання щодо

перенесення дисципліни «Судові та правоохоронні органи» до вивчення практичних курсів з процесуального права («Адміністративний процес», «Кримінальний процес» - 4 семестр викладання, «Цивільний процес», «Господарський процес» - 6 семестр) для більш коректного розуміння і засвоєння сторін процесу.

Отже, освітньо-професійна програма «Будівельне та містобудівне право» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право» у Київському національному університеті будівництва і архітектури є професійно-орієнтованим підходом до підготовки кваліфікованих здобувачів вищої освіти та може бути рекомендована до застосування в освітній діяльності

Адвокат, управляючий партнер
Юридичної фірми «BLF GROUP»



І. Вангородська